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QCM n°3 – BUNKER 
 
 

1. Lili retrouve sa balle sur du sable qui a débordé à l'extérieur de la lisière d'un bunker. 
A. La balle de Lili est dans le bunker. 
B. La balle de Lili n'est pas dans le bunker. 

 
2. Tom retrouve sa balle sur un îlot d'herbe à l’intérieur d’un bunker.  

A. La balle de Tom est dans le bunker. 
B. La balle de Tom n'est pas dans le bunker. 

 
3. Lili retrouve sa balle sur une serviette oubliée dans un bunker. 

A. La balle de Lili est dans le bunker. 
B. La balle de Lili n'est pas dans le bunker. 

 
4. Dans un bunker, Tom pose son club derrière sa balle et touche le sable. 

A. Il n’a pas de pénalité. 
B. Il a 2 coups de pénalité. 

 
5. Tom fait un coup d'essai dans le bunker et il touche le sable avec son club. 

A. Il n’a pas de pénalité. 
B. Il a 2 coups de pénalité. 

 
6. Dans un bunker, Lili touche le sable derrière la balle en montant son club. 

A. Elle n’a pas de pénalité. 
B. Elle a 2 coups de pénalité. 

 
7. Tom retrouve sa balle dans un bunker derrière une trace de pas.  

A. Il peut ratisser la trace de pas avant de jouer. 
B. Il n’a malheureusement pas le droit de ratisser le bunker. 

 
8. Tom retrouve sa balle dans un bunker contre une bouteille d’eau. 

A. Il peut retirer la bouteille sans pénalité. 
B. Il doit se débrouiller pour jouer la balle contre la bouteille. 

 
9. Lili retrouve sa balle contre un râteau dans un bunker. Elle retire le râteau et la balle 

se déplace. 
A. Elle n’a pas de pénalité mais elle doit replacer la balle. 
B. Elle a 1 coup de pénalité et elle doit replacer la balle. 
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10. La balle de Tom est dans un bunker sous des feuilles. 

A. Il a le droit d’enlever les feuilles. 
B. Il n’a pas le droit d’enlever les feuilles même si elles le gênent.  

 
11. Lili retrouve sa balle dans un bunker et elle enlève des brindilles autour de sa balle. 

A. Elle n’a pas de pénalité si la balle ne se déplace pas. 
B. Elle n’a pas de pénalité même si la balle se déplace. 
 

12. En descendant dans un bunker Lili se sert d'un club pour éviter de tomber.  
A. Elle n’a pas de pénalité. 
B. Elle a 2 coups de pénalité. 

 
13. Lili ne sait pas quel club jouer pour sortir sa balle du bunker. Elle descend dans le 

bunker avec 2 clubs. Quand elle a choisi son club, 
A. elle doit poser l’autre club à l’extérieur du bunker. 
B. elle a le droit de poser l’autre club sur le sable dans le bunker. 

 
14. En enlevant une petite branche près de sa balle dans un bunker, Lili touche le sable 

avec la main. 
A. Elle n’a pas de pénalité. 
B. Elle a 2 coups de pénalité. 

 
15. Lili retrouve sa balle contre un râteau dans un bunker. 

A. Elle peut retirer le râteau et si la balle se déplace, elle doit la replacer. Elle n’a pas 
de pénalité. 

B. Elle peut retirer le râteau et si la balle se déplace, elle doit la replacer. Elle a 1 coup 
de pénalité. 

C. Elle peut marquer et relever la balle, retirer le râteau et replacer la balle. Elle n’a 
pas de pénalité. 

 
16. Lili retrouve sa balle contre une petite branche dans un bunker. Elle retire la branche 

et la balle se déplace. Elle replace sa balle. 
A. Elle n’a pas de pénalité. 
B. Elle a 1 coup de pénalité. 
C. Elle a 2 coups de pénalité. 

 
17. Tom retrouve sa balle contre une vieille balle dans un bunker. Il retire délicatement 

la vieille balle mais sa balle se déplace. Tom joue. 
A. Il n’a pas de pénalité. 
B. Il a 1 coup de pénalité. 
C. Il a 2 coups de pénalité. 
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18. Lili retrouve sa balle contre une pomme de pin dans un bunker. Elle retire 
délicatement la pomme de pin mais la balle se déplace. Lili joue. 
A. Elle n’a pas de pénalité. 
B. Elle a 1 coup de pénalité. 
C. Elle a 2 coups de pénalité. 

 
19. En jouant sa balle qui est dans un bunker, Lili l’envoie hors limites. Avant de rejouer 

depuis le bunker avec 1 coup de pénalité, elle ratisse le sable. 
A. Elle n’a pas de pénalité supplémentaire. 
B. Elle a 1 coup de pénalité supplémentaire. 
C. Elle a 2 coups de pénalité supplémentaires. 

 
Réponses 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
B B A B B B B A A A 
         

11 12 13 14 15 16 17 18 19 
A A B A A B C C A 

 
 


